



DAÑOS EN CASA DE CAPITAN.— En Calle "Francisco Menéndez", barrio Santa Anita y contigua a la casa de un Subteniente, terroristas detonaron dos bombas de gran poder explosivo, que causaron destrozos materiales. Las casas vecinas sufrieron la ruptura de vidrieras y daños en los enclados. En ninguno de los atentados hubo desgracias personales.

Asesinan Hijo de Alfonso Salaverría en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— El joven José Alfonso Salaverría Cortez, de 26 años, fue asesinado a balazos el 3 de enero, en la finca Pretoria, de Apaneca.

Era hijo del conocido terrateniente y deportista ahuachapaneco don Alfonso Salaverría Durán, quien por largos años fue impulsor del equipo de fútbol "11 Municipal".

El cadáver del joven presentaba balazos y según las investigaciones de las autoridades, fueron varios desconocidos los que

lo atacaron con armas de fuego cuando llegaba a dicha finca —propiedad de su padre— a bordo de su vehículo.

El joven, agregan los informes, había llegado a esta ciudad para arreglar unos documentos. El día del asesinato, dispuso ir a la mencionada finca, donde encontró la muerte.

El padre del joven asesinado reside actualmente en Estados Unidos, a donde le avisaron de la muerte trágica de su hijo.

Niño Perce Después de ser Rescatado del Mar

ZACATECOLUCA.— El niño Eduardo Antonio Lemus Alvarado, de 12 años, murió anteanoche en el hospital "Santa Teresa", de esta ciudad, donde recibía atención médica después de ser rescatado del mar.

El menor fue traído grave al mencionado centro asistencial desde Rosario de la Paz. Según los informes, había sido rescatado de las aguas del mar en un lugar de aquella jurisdicción, pero tragó demasiada agua salada y por eso lo llevaron al hospital.

En ese centro dijeron que el niño pereció por intoxicación con agua salada, según el dictamen médico.

MUERE OTRA VICTIMA DE ACCIDENTE

ZACATECOLUCA.— Abel Antonio Bonilla, de 42 años, murió ayer en el hospital Santa Teresa de esta ciudad, de golpes y fractu-

ras que recibió en un accidente de tránsito.

Era vecino y originario del cantón Los Reyes, de esta jurisdicción.

El accidente ocurrió el domingo en el Km. 57 del Litoral, cerca del puente Sapuyú, cuando el conductor hizo falsa maniobra y volcó, como informó ayer ampliamente EL DIARIO DE HOY. El motorista era Nicolás Eddie Peña Escoto, de 35 años, quien también murió en el vuelco. Con el fallecimiento de Bonilla, los muertos en el accidente suman cinco. Los otros son: Felipe de Jesús Quintanilla, de 65 años; Julio Alberto Aguilar, de 22 y Matilde de Jesús Rafael Huezco, de 51.

También hay 14 golpeados internados en el mencionado hospital y están muy graves: María Santos Jovel y Zolla González. El camión transportaba pasajeros e iba sobrecargado, según informaron las autoridades.

El 22 Reabrirán el Museo Nacional David J. Guzmán

El Museo Nacional "David J. Guzmán" abrirá sus puertas al público el 22 de este mes.

Después de diez meses de permanecer cerrado debido a los daños parciales que ocasionó el estallido de una bomba en marzo del año pasado, se anuncia su reapertura con una serie de innovaciones pero no referente a su estructura física, sino en cuanto a la presentación de las piezas y de otros datos de gran importancia para los escolares, investigadores y público.

El señor Miguel Angel Villegas, de la Unidad de Medios de Comunicación, acompañó a los periodistas por las instalaciones

del Museo para explicar la secuencia en que están siendo instaladas las piezas arqueológicas y objetos de nuestros antepasados.

Refiere que el ordenamiento cronológico permitirá a los visitantes salir del Museo con una idea clara del desarrollo cultural del país y no como ocurría anteriormente, cuando las piezas estaban colocadas en sitios donde presentarían mejor vista.

Una vez que el público ingresa a la institución se encontrará con un pequeño croquis donde se ubican las áreas de exposición de arqueología, historia y et-

nografía. También se incluyen los lugares donde montarán exposiciones temporales, en las que exhibirán toda clase de piezas arqueológicas que vayan rescatando los equipos de investigación que trabajan continuamente en las zonas donde se inundarán terrenos para la construcción de presas y otros sitios que mantienen en reserva.

El Museo cuenta con piezas que datan desde 1800 A.C., así como también con riquezas arqueológicas como El Federal, Excéntrico, El Xipe y otros, encontrados en la zona de San Lorenzo, en San Vicente.

SERVICIO DE GUÍAS

Por su parte, el señor Roberto Guzmán, Director del Museo, declara que la institución contará con servicio de guías para los estudiantes, los investigadores y para todas aquellas personas interesadas en cualquier tema. Además, los visitantes recibirán un folleto en el que se da a conocer en detalle lo que representa cada departamento del Museo, sus funciones, etc.

La entrada al Museo es gratis y las horas de visita serán de 9 a 12 a. m. y por la tarde de 2 a 5 p. m. Los sábados por la tarde y el domingo todo el día.



EXTRAVIADO.— El niño Nelson Iván Parada Cruz, de 6 años, se extravió el 12 de diciembre, en la colonia San Judas de esta capital. Favor avisar al Tel. 24-3104



POR LESIONES PERECE.— (Santa Ana). Lesiones de bala le reconocieron al comerciante Guillermo Valencia, de 42 años. Fue encontrado en la finca "El Socorro", de esta jurisdicción.



CINCUENTA MIL EN PERDIDAS.— La casa N° 116 del Pasaje N° 1, colonia Santa Eugenia, habitada por la familia del Sr. José J. García sufrió atentado por parte de los terroristas, que colocaron una bomba en el garage, que al explotar causó daños materiales por cincuenta mil colones. Las casas vecinas resultaron seriamente dañadas por las ondas expansivas.

Sin Servicios el Parque "Balboa" de los Planes

El Parque Balboa, en los Planes de Renderos, no cuenta con los servicios indispensables y esto ocasiona serios problemas a los visitantes, especialmente los fines de semana.

Según estudios estadísticos, los Planes de Renderos son uno de los sitios de recreación de mayor afluencia, por encontrarse a 12 kilómetros de la capital. Cuenta con un mirador, pista de patinaje, canchas deportivas, maderos en medio de las grandes arboledas, ventas de comidas típicas, etc.

Sin embargo, el único servicio sanitario que se encuentra en el parque y que es bien difícil de localizar por el público por la falta de señales, está cerrado. En toda la extensión del parque no se encuentra un lugar donde tomar agua, donde depositar la basura, etc.

la falta de dichos servicios es un problema para los centenares de personas que llegan con sus familias a almorzar debajo de los árboles los días domingos.

Los visitantes critican la falta de cuidado que hay de parte del Instituto Salvadoreño de Turismo, con respecto a un lugar que ofrece bellezas naturales y que es tan visitado.

Expresan que "es preferible que se olviden de realizar tanto gasto económico en proyectos, y que lleven a cabo mejoras en los sitios turísticos que ya prestan servicio".

Esperan que los problemas señalados sean atendidos por los funcionarios del ISTU, y "no se concreten a estar enviando aclaraciones a los medios informativos, pues con cartas no se beneficia a nadie", concluyen.

No Continuaron Centro de Menores en Ilobasco

Vecinos de Ilobasco informan que desde hace algunos años se encuentran paralizadas las edificaciones proyectadas para el Centro de Menores de aquella ciudad.

Al inicio de estas construcciones —manifestan— en el periodo de la administración anterior, todo era entusiasmo y dedicación; pero después —enfatican— la incipiente obra ha quedado relegada al olvido y al recuerdo, manifiestan.

Dicen que este proyecto pertenece al Ministerio de Justicia, que se preocupó por levantar esta edificación al servicio de los niños desprotegidos del país (como los hay muchos, manifiestan).

Pero hoy —puntualizan— sólo se ven algunas paredes levantadas y hierros de construcción que no volvieron más a ser movidos para las edificaciones. Es más —argumentan— allí, precisamente en esos predios, se han instalado personas de escasos recursos económicos, con sus viviendas improvisadas, precisamente en terrenos que no

les pertenecen.

En seguida, incitan a las autoridades del Ministerio respectivo a que ponga cartas en el asunto para subsanar esta anomalía y reiniciar la construcción de este importante Centro para menores desprotegidos, de los que tanto necesitamos en nuestro medio de niños mendigos, pediguños, con problema de conducta, producto —naturalmente, manifiestan— de lo que llamamos irresponsabilidad paternal, cuyo mal —argumentan— parece ser no sólo nuestro.

Ojalá —terminan informando— que las autoridades de Justicia con su nueva Dirección General de Protección de Menores, se preocupen realmente por reiniciar la construcción de esta institución para niños necesitados en nuestro país, cuyo problema parece ser que cada día se acrecienta ante la mirada de propios y extraños, que se profunden ante este grave mal social, cuyas raíces están precisamente en las madres y los padres carentes de responsabilidad familiar, argumentan los quejosos.